
Az a fél nagytengelyb®l és b fél kistengelyb®l kiszámítjuk az ex
entri
itást: c =

√

a2 − b2 = 2600 millió km (lásd

az ábrát). Az üstökös távolsága a Naptól napközelben a − c = 100 millió km, naptávolban a + c = 53000 millió km.

Kepler II. törvénye szerint a területi sebesség minden pillanatban ugyanannyi, ezért az ellipszis πab = 6,175 · 1018 km
2

területéb®l és a 76,02 év = 2,4 · 10
9
se
 keringési idejéb®l ki lehet számítani a területi sebességet: 6,175 · 1018 km

2
:

2,4 · 109 s = 2,57 · 109 km
2/se
.

Napközelben a keringési sebesség v1, ezzel számítva a területi sebességet:

100 · 106 · v1 km

2
= 2,57 · 109

km
2

s
innen v1 = 51,4 km/se
.

Hasonlóan naptávolban:

5300 · 106 · v2 km

2
= 2,57 · 109

km

2

s
, innen v2 = 0,97 km/se
.

(Ha a tömegvonzási er® és a 
entripetális er® egyenl®sége alapján számolnánk, akkor a 
entripetális er®nél nem a

naptávollal vagy a napközellel, hanem a 
sú
sban érvényes b2/a görbületi sugárral kellene számolnunk.)
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Megjegyzés. A példa adatai között a keringési id® tulajdonképpen felesleges, mert a Nap körül kering® üstökös

keringési ideje Kepler III. törvényével egyedül a nagytengelyb®l kiszámítható.
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